



面孔



资料图片

### 陈发树：抛紫金矿业套现近40亿元

紫金矿业三季报显示，前3季度公司盈利28.91亿元，同比增幅超过10%，每股收益0.199元，第三季度单季盈利9.58亿元。有意思的是，陈发树并未出现在紫金矿业的三季报披露的前十大流通股股东名单之中。这意味着他至少又抛售了1.25亿股。如以第三季度紫金矿业的均价计算，陈发树套现额在10亿元左右，而上半年陈发树已通过抛售紫金矿业累计套现30亿元。在时下闹得沸沸扬扬的“陈发树捐赠83亿股份设立慈善基金”一事中，陈发树实际捐赠的股份包括他个人持有的紫金矿业、青岛啤酒，以及新华都集团持有的部分紫金矿业股份。不知套现后陈发树究竟捐出了多少紫金矿业股份。

据《中国证券报》

【本地播报】

### 江山路附近将添一处经适房

昨日，市国土资源局发布消息，拟划拨位于江山路东、滨河路两侧的88.83亩用于建设经济适用房。该宗国有土地系郑州珠江置业有限公司提出申请，地块分为两部分，总使用面积约88.83亩。目前，郑州市国土资源局正在对该宗土地的划拨进行为期10天的公示。

据了解，虽然市房管局近期已寻找到5000多套经适房源，并将于近日公开选房，但由于目前还有近1.5万名符合条件的市民没有摇到房子，经适房需求量依然很大。

晚报记者 胡申兵

### 我省首家“明码实价诚信商场”挂牌

昨日，郑州市物价局、金水区物价局联合举办的创“明码实价诚信商场”现场推进会暨省内首家“明码实价诚信商场”授牌仪式在正道花园商厦举行。据介绍，“明码实价”是指根据《价格法》的规定，老百姓买东西不用再讨价还价，商品都是以最低的折扣价来出售，一个商品只能标一个标签，并且是该商品的实际销售价格，不能再标一个成本价，一个折扣价，物品有降价现象都会在一个标签上清楚注明。

晚报记者 李丽君 实习生 乔青

### 我市对外贸易压力增大

昨日，郑州市三季度商务运行工作会议发布消息，受金融危机影响，我市对外贸易压力增大，已连续9个月下滑。存在的主要问题，一是外贸企业出口订单明显下降，二是承接产业转移收效不明显，三是县(市)区应对危机措施乏力。业内人士认为，国际金融危机对我市的外贸出口产生了相当大的冲击，面对国际市场需求萎缩，我市外贸出口形势仍然相当严峻。

晚报记者 徐刚领

【权威发布】

### 证监会：股票发行将改由交易所核准系误读

中国证监会有关部门负责人28日表示，近日有媒体在报道向社会公开征求意见的《中国证券监督管理委员会行政许可实施程序规定(修订草案)》时，将“股票上市”与“股票发行”混为一谈，作出“股票发行申请将改由交易所直接核准或决定”的不实报道。这位负责人指出，根据证券法第十条、第十四条，公开发行股票，应当报经国务院证券监督管理机构核准；未经依法核准，任何单位和个人不得公开发行股票。

据《上海证券报》

### 中国银联：宁波试点银联手机支付业务

29日，中国银联宣布，银联手机支付业务已在浙江宁波展开试点，今后还将推广到全国其他地区。该业务是通过将手机SIM卡与金融IC卡进行集成，使手机具备金融支付功能，用户的手机同时具有互不影响的通信账户和金融支付账户。目前市面上多数手机都可以支持此项业务，市民无须购买特定型号手机，只要办理一张新型的SIM卡，便能实现各项手机支付功能。

据新华社电

# 郑交会今天开展

## 明天您就可以去瞧稀罕



展厅内，一家展台的老式电话机非常吸引眼球。

本报讯 今日，第十五届郑州全国商品交易会暨消费品博览会将在郑州国际会展中心拉开大幕。昨日，记者在郑州国际会展中心看到，商家已经做好了准备。本届展会也有不少稀罕物件，明天对市民开放，你不妨去逛逛。

昨天下午，记者在会展中心一楼展厅看到，不少商家已经完成布展。一楼包括香港和友好城市展台，还有酒类食品饮料及农产品、家具、化妆品、服装鞋帽及日用百货，以及孕、婴、幼童用品等。来自各地的茶商带来了自己最好的茶

叶，琳琅满目的小商品更是让人目不暇接。在一个展台前，摆放着各式各样的电话，特别是古色古香的仿古电话，仿佛将人们带回了电话刚问世的年代。不过，这里展出的电话功能要先进多了。

在会展中心的广场上，汽车商家已经把这里变成了自己的舞台和战场，不同品牌的汽车吸引着大家的眼球。同样在广场上的还有特色小吃展。会展中心的二楼主要是房产及装饰材料展台。

晚报记者 徐刚领/文 周雨/图

## 休闲养生催热度假地产：

# 高端生活方式新热点

——龙泊圣地，中原度假地产首选品牌，泊郡二期中式庭院别墅备受追捧

度假地产不同于普通的房地产开发，它更依赖于环境条件和投资的实力。因为度假地产的客户群已不是简单地为解决住房有无的客户群体，而是一批讲究生活质量、着眼投资效益的高端客户。随着中国经济持续不断的发展，会造就更多的富裕人群，再加上不可抗拒的旅游经济潮流的到来，度假地产未来发展前景更加乐观。

### (1) 中国黄帝文明发源地

繁华的都市，灯红酒绿，魅力无穷，但对于每天穿梭于都市钢筋水泥丛林之中的高端人士而言，这种无处不在的人为痕迹与喧嚣环境逐渐在失去它的吸引力，“回归自然”、“返朴归真”成为他们最迫切的渴望。

在郑州东南，就有这样一片远离喧嚣的乐土：1000余亩的自然湖面、2000余亩的原生森林，在自然天成的小气候中，出产会说30多种方言的鸟、每立方厘米3000个的负氧离子、20多种野生鱼类、40多种野生动物……这就是中国黄帝文明发源地——龙泊圣地。

### (2) 中原首家全球分时度假俱乐部

度假地产大多以优美的景观资源为核心，完善的旅游度假经营设施相配套，通过对环境的精心塑造来营造一个能让度假游客彻底放松的空间。

除了上述宜人风景之外，龙泊圣地更享有高端配套——泊爱易会俱乐部。泊爱易会俱乐部以高端精英人士为目标客户，以度假休闲、商务交流、心灵提升为核心服务内容，倡导一种健康、快乐、智慧、崇尚自然的生活方式。其中，四星级酒店



龙泊圣地·泊郡华庭实景拍摄

店——居易度假酒店，为商务、会议提供更高标准的价值服务，满足度假及会议等多方需求。

### (3) 中原罕见环湖风景别墅区

从物业功能上来讲，度假地产明显不同于传统住宅。传统房地产主要以住宅产品为主，解决消费者的长期居住需求。度假地产则是解决消费者的度假需求，尤其是中、长度假需求。龙泊圣地优越的自然环境，纯天然的养生度假设施，度假公寓、花园洋房、联排别墅、独栋别墅——龙湖多元化的建筑形态依地势环湖而建，充分满足城市不同阶层人群的生态居住需求。深深扎根于土地之上的历史文明，建筑与龙湖、与森林、与居住者和谐并举，共生共荣。

### (4) 离尘不离城 中原首席度假圣地

像龙泊圣地这样的人间天堂，距郑州只不过20分钟车程，距离新郑国际机场也不过15分钟车程，在这个恰当的距离范围内，自然的宁静和都市的繁华自由切换，看天高云淡、听湖水潺潺，坐拥财富巅峰后，享受自然天成的淡泊宁静。

除此之外，郑新快速路的开工建设更给龙泊圣地带来利好消息。10月23日，在新郑市新村镇，郑州市南出口暨郑州至新郑快速通道改建工程拆迁动员暨开工仪式启动。该路设计时速100公里，全长30.69公里，采用一级公路技术标准，并兼有城市快速路功能，计划明年年底建成通车。这条道路建成后，将进一步拉近新郑与省会郑州的距离，带动郑州、新郑两地经济的快速发展。届时，龙泊圣地必将成为中原最为稀缺的首席休闲、度假、养生圣地。